

Observera!

Detta är en obligatorisk bilaga till ansökan om stöd till rekrytering av personer födda utanför Norden som görs via www.minansokan.se

Bilaga för ansökan om stöd till rekrytering av personer födda utanför Norden

Bolagsnamn:	Organisationsnummer:
Bankgiro/Plusgiro:	Kommun:
Kontaktperson:	Telefonnummer:
Huvudsaklig bransch:	Antal anställda:

Planerat startdatum för anställningen:	
Person/personer som ska <u>anställas</u> :	
Namn	Personnummer

Ansvarig för handledningen
Namn:

Hur länge planeras handledningen pågå?	2 månader	3 månader	4 månader	5 månader	6 månader
--	-----------	-----------	-----------	-----------	-----------

Kriterier som måste uppfyllas för stödet:

Minst en av personerna som nyanställs är född i ett land utanför Norden och har bott i Sverige 5 år eller kortare?

Kommentar:

Denna nyanställde har varit inskriven som arbetssökande hos Arbetsförmedlingen?

Undantag görs för Ukrainska medborgare.

Kommentar:

Den eller de som rekryteras kommer att ha anställningsformen provanställning, visstidsanställning eller tillsvidareanställning?

Kommentar:

Anställningstiden för den nyanställda är minst 2 månader och anställningsavtal med kollektivavtal eller motsvarande villkor för den nyanställde är upprättat?

Kommentar:

Beskrivande frågor:

1. Beskriv företagets aktuella behov av arbetskraft.

Svar:

2. Beskriv hur ni idag arbetar med mångfaldsfrågor.

Svar:

3. Beskriv hur ni i detta fall engagerat er för att hitta rätt person eller personer till er verksamhet.

Svar:

4. Har ni haft kontakt med Arbetsförmedlingen, kommunen eller annan aktör i samband med denna rekrytering?

Svar:

5. Beskriv hur urvalet av konsult gått till och hur ni säkerställt att konsulten har relevant dokumenterad erfarenhet av mångfalds- och värdegrundsarbete.

Svar:

6. Beskriv konsultens uppdrag samt syftet med uppdraget.

Svar:

7. Kommer ni att nyttja arbetsförmedlingens stöd till nystartsjobb eller introduktionsjobb i samband med denna rekrytering?

Svar:

8. Vilka effekter önskar ni uppnå om ni beviljas detta stöd?

Svar: